

**Рецензия
на выпускную квалификационную работу
на тему
«СОВРЕМЕННЫЕ ЭКОНОМИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ МЕТОДЫ
ПРИНЯТИЯ ИНВЕСТИЦИОННЫХ РЕШЕНИЙ»,**

выполненную
Боргардт Линдой Александровной

ООП ВО бакалавриата «Экономика»
Профиль «Математические и статистические методы в экономике»
по направлению 38.03.01 «Экономика»

1. Четкость постановки целей и задач исследования

Цель поставлена корректно и достигнута. Задачи решены успешно, тема раскрыта полностью

2. Обоснованность структуры и логики исследования

По своей структуре дипломная работа логична и состоит из введения, трех глав, заключения и списка использованной литературы

3. Наличие вклада автора в результаты исследования

Автор исследовал основные модели и методы оценки эффективности инвестиционных проектов, сравнил методы относительно положительных и отрицательных сторон, а также областей их применения, проанализировал модели оценки стоимости реальных опционов

4. Новизна и практическая значимость исследования

На основе исследуемых моделей и методов автор работы провел практическое обоснование целесообразности исполнения инвестиционного проекта – открытия ресторанных бизнеса

5. Корректность использования методов исследования и анализа экономической информации

Автор продемонстрировал умение применять такие методы, как абстрактно-логический, аналитический, дедуктивный, индуктивный и др.

6. Актуальность используемых информационных источников

Для написания данной работы использовались такие источники информации как базовая учебная литература, теоретические труды различных авторов в рассматриваемой области, методические рекомендации, справочная литература и др., все они являются актуальными

7. Достоинства работы

При написании работы автор проявил умение пользоваться специальной литературой, обобщать и систематизировать информацию, продемонстрировал глубокие знания теории вероятностей и математической статистики, умение обрабатывать полученные данные с помощью компьютера, анализировать результаты и делать соответствующие выводы

8. Замечания и недостатки работы

В третьей главе при практическом обосновании целесообразности реализации инвестиционного проекта используется лишь небольшая часть методов, рассматриваемых в